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Ηράκλειο, 14 Ιουνίου 2022 

 

Προς: Διευθύνσεις Β’ βάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης 

 

Κοινοποίηση: Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κρήτης 

                        Διεύθυνση Β’ βάθμιας Εκπαίδευσης Υπουργείου Παιδείας 

 

Θέμα: Τοποθετήσεις νεοδιόριστων ΠΕ 04 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

τις τελευταίες μέρες φτάνουν στον Σύλλογο μας πληροφορίες – 

καταγγελίες σε σχέση με τον τρόπο τοποθέτησης των νεοδιόριστων ΠΕ04. 

Συγκεκριμένα υπάρχουν περιπτώσεις που νεοδιόριστος τοποθετείται χωρίς 

να έχει τις απαραίτητες 12 ώρες της Α ανάθεσης του, όπως προβλέπεται ρητά 

από την νομοθεσία.  

Υπάρχουν διάφορα παραδείγματα που έχουν δημοσιοποιηθεί (π.χ. 

τοποθέτηση Βιολόγου σε επαρχιακό Γυμνάσιο του Νομού Χανίων με 3 ώρες 

Α ανάθεσης, τοποθέτηση Βιολόγου σε Εσπερινό ΕΠΑΛ του Νομού 

Λασιθίου με 2 ώρες Α ανάθεση, τοποθέτηση Χημικού σε Γυμνάσιο του 

Νομού Λασιθίου με 6 ώρες Α ανάθεση κλπ). 



Αντιλαμβανόμαστε την προσπάθεια που γίνεται από τις Διευθύνσεις 

για την τοποθέτηση των νεοδιόριστων συναδέλφων, αλλά οι τοποθετήσεις 

οφείλουν να γίνονται με βάση το θεσμικό πλαίσιο και προς όφελος του 

δημοσίου σχολείου και τελικά του μαθητή. Σύμφωνα με τα νέα 

προγράμματα σπουδών για τις Φυσικές Επιστήμες όπου δίνεται έμφαση σε 

εργαστηριακές διδακτικές μεθόδους, οι στρεβλώσεις που οφείλονται στην 

διδασκαλία γνωστικών αντικειμένων ως Β ή Γ ανάθεση από συναδέλφους 

άλλης ειδικότητας γίνονται πολύ πιο έντονες και θα δημιουργήσουν σοβαρό 

πρόβλημα στην υλοποίηση τους.  

 

Παρακαλούμε να μας κοινοποιηθεί το θεσμικό πλαίσιο (νομοθεσία 

ή εγκυκλίους) καθώς και οι αποφάσεις των ΠΥΣΔΕ, βάση των οποίων 

πραγματοποιήσατε τις τοποθετήσεις στον Νομό σας. Υπάρχει κεντρική 

οδηγία για τον τρόπο τοποθετήσεων από το Υπουργείο Παιδείας προς 

τις διευθύνσεις που να επιτρέπει να γίνονται τοποθετήσεις σε οργανικές 

θέσεις με ώρες Α ανάθεσης λιγότερες των 12 ;  

Με εκτίμηση 

Για τον Σύλλογο Φυσικών Κρήτης 
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